
V6 Diesel
Beitrag von „owolter“ vom 21. Oktober 2004 um 07:55

J.Weber

autos kann man auf einem band fahren (siehe golf limo, variant und bora; da sie eine
gemeinsame plattform haben) aber motoren nicht.
das geht nicht.
wenn du dir mal ein motorenwerk für großserien ansiehst wirst du es verstehen.
jeder motor benötigt im allgemeinen eine eigene linie.
ein motor benötigt z.B. spezielle aufnahmen um ihn zu halten. da ein reihen 4 zyl. andere
abmessungen hat als ein V 6 sollte das einleuchten. die montagereihenfolgen und die art/form
der anbauteile ist völlig unterschiedlich. die testeinrichtungen zwischen einzelnen
montageeinrichtungen sind unterschiedlich.
der vergleich von Thomas TDI mit dem bäcker trifft es zu 100%.
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